

省委常委会扩大会议暨省委理论学习中心组专题学习会议召开 传达学习习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上重要讲话精神

(上接一版)我们要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,把学习贯彻党的二十大精神与学习贯彻党的二十大精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要指示精神结合起来,扎扎实实做好各项工作,加快实现全面振兴新突破,谱写中国式现代化辽宁篇章。

会议强调,要深入学习领会中国式现代化是我们党领导人民长期探索和实践中取得的重大成果,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。党的十八大以来,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,为中国式现代化提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量,充分彰显了“两个确立”的决定性意义。我们要坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,深学细悟笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,不折不扣贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要指示精神,进一步增强在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的信心和决心,踔厉奋发、勇毅前行,奋力推进全面振兴取得新突破,在推进中国式现代化中展现更大担当和作为。

会议强调,要深入学习领会中国式现代化是中国共产党领导的社会主义现代化,毫不动摇坚持党的领导。坚持中国共产党的领导是推进中国式现代化的最大政治优势。我们要坚决服从党中央的集中统一领导,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决贯彻落实党中央决策部署,自觉在大局下开展工作,算政治账、算大账、算长远账,不断提高领导振兴发展的能力,增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,集中力量办好辽宁的事情,既为一域争光、又为全局添彩。

会议强调,要深入学习领会中国式

现代化是强国建设、民族复兴的康庄大道,以高度道路自信落实好中国式现代化的实践要求。要保持战略定力,坚持稳中求进、循序渐进、持续推进,落实好现代化建设的各项任务。要坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,大力推动高质量发展,着力办好各项民生实事,让振兴发展成果更多更公平惠及全体人民。要坚持两手抓、两手硬,促进物质文明和精神文明相互协调、相互促进。要牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,加快发展方式绿色转型,让蓝天、绿草、碧水成为辽宁的亮丽底色。要扎实做好地方外事等工作,更好服务国家总体外交大局。

会议强调,要深入学习领会中国式现代化创造了人类文明新形态,进一步增强推进中国式现代化的志气、骨气、底气。中国式现代化代表人类文明进步的发展方向,打破了“现代化=西方化”的迷思,展现了现代化的另一幅图景,拓展了发展中国家走向现代化的路径选择,为人类对更好社会制度的探索提供了中国方案。我们要坚持党的基本理论、基本路线、基本方略不动摇,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,从中国式现代化的成功实践中,进一步增强自信心和自豪感,激发推动振兴发展的豪情壮志和干劲,为中国式现代化建设作出辽宁贡献。

会议强调,要深入学习领会推进中国式现代化需要处理好若干重大关系,为推进中国式现代化贡献辽宁力量。辽宁是“共和国长子”,要坚决贯彻党中央决策部署,在推进中国式现代化中勇往直前、奋勇拼搏,以新气象新担当新作为实现全面振兴新突破。要围绕履行维护国家“五大安全”政治使命,着力补齐“四个短板”、扎实做好“六项重点工作”,加强顶层设计、大胆探索实践,强化战略思维、讲究策略,坚持守正、敢于创新,提高效率、促进公平,激发活力、维护秩序,自立自强、开放合作,以开拓创新推动各项事业取得新突破。

胡立杰来阜调研时强调

在全面振兴新突破三年行动中贡献统战力量

本报讯(阜新日报记者 黄萍)2月9日至10日,省委常委、统战部长胡立杰率调研组来阜,就贯彻落实全面振兴新突破三年行动情况进行调研。市委书记胡涛陪同调研。

胡立杰一行先后来到阜新德尔汽车零部件股份有限公司、辽宁正远食品有限公司,详细了解我市民营经济发展情况,对民营企业生产经营中遇到的困难和问题进行深入探讨,并提出建设性意见和建议。

座谈会上,胡立杰听取我市统战工作、各群团组织工作及阜蒙县经济社会发

展情况汇报,对各项工作取得的成效给予充分肯定。她强调,推动全面振兴取得新突破,是习近平总书记和党中央交给我们的重大政治任务,是全省广大干部群众的心声和热切期盼。全省统一战线和群团组织要围绕中心、服务大局,凝聚人心、汇聚力量,坚持全省一盘棋,统筹各方面资源,聚焦促进民营经济发展壮大、民族地区县域经济高质量发展等工作,担当作为、苦干实干,营造团结奋斗促振兴的浓厚氛围,在全面振兴新突破三年行动中作出新贡献。

胡涛对省委统战部长期以来给予

会议强调,要深入学习领会推进中国式现代化必须进行伟大斗争,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。推进中国式现代化是一项前无古人的开创性事业。我们要发扬斗争精神,勇于面对各种风险挑战,勇于克服各种困难,在推动高质量发展和推进全面从严治党中敢于斗争、善于斗争,依靠斗争战胜前进道路上的各种艰难险阻,以强烈的责任感和使命感,不断推动各项事业开创新局面、取得新胜利。各级领导干部要在严峻复杂的斗争中经风雨、见世面、壮筋骨、长才干,各级党组织要注重在严峻复杂斗争中考察识别干部,为敢于善于斗争、敢于担当作为、敢抓善管不怕得罪人的干部撑腰鼓劲。

会议强调,要持续深入学习贯彻习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话精神,省委将举办全省市厅级主要领导干部专题研讨班,组织领导干部集中学习研讨,引导推动全省党员干部切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,增强本领、真抓实干,奋力开创辽宁全面振兴新局面。

会议指出,开局关乎全局,起步决定后程。要坚持稳字当头、稳中求进,铆足干劲、力争上游,扎实做好开局之年各项工作。要集思广益、精心谋划,高质量制定实施我省全面振兴新突破三年行动方案,动员各方力量打好打赢新时代的“辽沈战役”。要做好确保一季度“开门红”各项工作,狠抓项目谋划和建设,进一步提振经营主体信心、稳定社会预期。要更好统筹发展和安全,扎实做好安全生产、信访稳定、“乙类乙管”等工作。要狠抓干部作风转变,教育引导全省党员干部求真务实、真抓实干,坚决做到讲诚信、懂规矩、守纪律。

省委副书记胡玉亭,省委常委王新伟、王健发言。省委常委,省人大常委会党员副主任、省政府党员副省长、省政协党员副主席,省法院、省检察院主要负责同志等出席会议。

阜新转型发展的支持和帮助表示感谢。他表示,阜新将认真落实党中央决策部署和省委工作要求,深入实施好全面振兴新突破三年行动,聚焦创建“双示范市”、实现“双千双百”目标,全力开展“攻坚突破年”活动,扎实推动民族地区、县域经济高质量发展,坚决打赢全面振兴新突破新时代“辽沈战役”的“阜新攻坚战”。

省委统战部副部长王东秀、王学来及调研组相关同志,市领导马永生、李进辉、戈宾,阜蒙县及市直有关部门负责同志参加调研。

消防安全知识

家庭防火

居家做饭,燃气灶前不要离人,厨房明火要远离油、纸、布等可燃物;

及时清理阳台、楼道、走廊堆放的杂物和可燃物,保持楼内消防通道畅通;

不将电动车停放在楼梯间、疏散通道、安全出口处,不在室内为电动车充电;

不超负荷用电,及时更换破损、老化的电器设备和线路;不私拉乱接电线和插座,使用电热设备时应远离可燃物;

要教育孩子不玩火,远离电器插座,并将打火机、火柴等放在儿童拿不到的地方;

出门前要关闭门窗,关掉电源和燃气开关,避免电气短路或燃气泄漏引发火灾。

正确存放和使用防疫物资。不要在家中大量存放浓度为75%的酒精,同时要远离明火、热源;使用酒精消毒时,不要对着插座、开关、电器等设备过量喷洒,以免引发短路导致火灾。

公共场所防火

出入商场、超市、电影院、酒店等场所要熟悉逃生路线,留心安全出口、灭火器的位置,以便在发生意外时及时疏散和灭火;

不携带易燃易爆品进入公共场所,乘坐公共交通工具,不在禁止吸烟的场所内吸烟、乱扔烟头;

遇到火灾时要迅速正确逃生,不贪恋财物,不乘坐电梯,不盲目跳楼,应根据工作人员引导正确疏散,不盲目跟风,相互拥挤,以免发生挤压踩踏事故;

严禁占用、堵塞或封闭安全出口、疏散通道和消防车通道,严禁设置妨碍消防车通行和火灾扑救的障碍物。

农村防火

使用炭火或燃气取暖时要保持室内通风,以免造成一氧化碳中毒,进而引发火灾事故;

使用灶火做饭要注意远离可燃物,不得在烟囱周围堆放柴草,以免烟囱外喷出火星引发周边柴草着火;

科学堆放室外草垛,不可过多,草垛之间要有一定的防火间距,不得将草垛放置在高架架空线下,以防电火花引发火灾;

祭祀时不要吸烟和乱扔烟头,严禁违规燃放烟花爆竹。如需烧纸,应提前清理燃烧点周围枯枝落叶等可燃物,结束后将燃灰清理干净再离开,避免死灰复燃引发火灾。

(中华人民共和国应急管理部)

(上接一版)企业受益,群众也得到实惠。冬末春初,在伊吗图镇艾友营子村、干沟子村、庄家店村的沃野上,一块块单晶硅太阳能电池板在阳光下熠熠生辉,在源源不断输出清洁能源的同时,也为乡村振兴注入了强大动能。

2022年,依托阜新市500兆瓦光伏平价上网基地——新阳70兆瓦农光互补发电项目,伊吗图镇积极调整产业布局,将光伏发电与土地综合利用相结合,大力发展“板下经济”,由阜新亿源农业科技有限公司种植4500亩大豆,亩效益达1000元。同时,村集体经济年均增收40万元,带动附近农民年增加30万元收入。

抓招商、促项目、优服务,随着一系列惠企政策的出台,绿色阜蒙县正吸引着更多投资者的目光。今年,阜蒙县将紧扣“闲置资产盘活”主题,继续推进百万千瓦风电项目,大力发展光伏、储能电站、零碳园区等项目,加快迈向“碳达峰、碳中和”。(阜新日报)

分类信息

声明

阜蒙县福兴地镇十家子村张建国林权证遗失,林权证号:031222,特此声明。

公告

辽宁省人民政府监制的中华人民共和国行政执法证:阜新市生态环境局06090015101 现已注销,特此公告。

阜新市生态环境局阜蒙县分局
2023年2月13日

阜新蒙古族自治县人民代表大会常务委员会公告

根据《阜新蒙古族自治县人民代表大会常务委员会人事任免办法》的规定,现将县人民检察院提请县人大常委会任命的人选公示如下:

秦露源,女,蒙古族,1993年6月出生,2015年9月参加工作,2021年4月入党,大学学历,现任阜蒙县人民检察院三级检察官,拟任阜蒙县人民检察院检察官;

白佳萌,女,蒙古族,1989年6月出生,2013年7月参加工作,大学学历,现任阜蒙县人民检察院三级检察官,拟任阜蒙县人民检察院检察官。

本公告发布后,社会各界人士对以上人选如有不同意见,请于公告之日起5个工作日内,以电话、信函、信访等方式向县人大常委会反映,反映

问题要实事求是,电话、信函应署真实姓名,信函的有效时间以当地邮戳为准。

联系电话:0418-8823973

通讯地址:阜蒙县人大人事选举委员会

邮编:123100

2023年2月13日